
Вопрос 1
Частично

правильный

Вопрос 2
Частично

правильный

Тест начат 28/04/2020, 07:54
Состояние Завершено
Завершен 28/04/2020, 07:56

Прошло времени 2 мин. 6 сек.
Баллов 3,8/5,0
Оценка 4,5 из 6,0 (75%)

К учреждениям периодического
обслуживания в планировочной структуре
города относятся  

Выберите один или несколько ответов:
продуктовый магазин

школа

ресторан

стадион 

театр

кинотеатр

Правильный ответ: ресторан, стадион,
кинотеатр

Укажите условия, которым должна
удовлетворять территория населенного
пункта.

СДО Росдистант  Введение в строительную профессию  1. Сущность архитектуры и ее
задачи. Планировка городских территорий  Промежуточный тест 1

https://edu.rosdistant.ru/
https://edu.rosdistant.ru/
https://edu.rosdistant.ru/course/view.php?id=2677
https://edu.rosdistant.ru/mod/quiz/view.php?id=40625


Вопрос 3
Верно

Выберите один или несколько ответов:
Рельеф должен удовлетворять
требованиям целесообразности
застройки, организации транспорта и
нормального водоотвода 

Может быть затопляемой паводковыми
водами и заболочена

Грунты должны соответствовать
намечаемой застройке

Территория жилых районов должна
располагаться с подветренной стороны
по отношению к источникам
загрязнения воздуха, а также ниже по
течению реки по отношению к
промышленным предприятиям

Должна быть обеспечена источниками
водоснабжения 

Должна быть обеспечена внешним
автомобильным и железнодорожным
транспортом 

Правильный ответ: Рельеф должен
удовлетворять требованиям
целесообразности застройки, организации
транспорта и нормального водоотвода,
Грунты должны соответствовать
намечаемой застройке, Должна быть
обеспечена источниками водоснабжения,
Должна быть обеспечена внешним
автомобильным и железнодорожным
транспортом

Как меняется стоимость строительства при
сложном рельефе территории
строительства?

Выберите один ответ:

Не меняется

Увеличивается 

Уменьшается



Вопрос 4
Частично

правильный

Вопрос 5
Верно

Зависит от сложности рельефа

Правильный ответ: Увеличивается

Для получения климатической
характеристики района строительства
необходимо иметь такие данные, как

Выберите один или несколько ответов:
среднемесячные температуры tº и
относительная влажность воздуха 

абсолютные максимальные и
минимальные значения tº для летних и
зимних месяцев 

роза ветров (векторная диаграмма,
характеризующая годичную
повторяемость направления и скорость
ветра)

степень обводнения района, характер
рек, озер, болот, морей

геологическое строение территории

состав и физико-механические
свойства грунтов

Правильный ответ: среднемесячные
температуры tº и относительная влажность
воздуха, абсолютные максимальные и
минимальные значения tº для летних и
зимних месяцев, роза ветров (векторная
диаграмма, характеризующая годичную
повторяемость направления и скорость
ветра)

Населенный пункт с численностью
населения 50 тысяч человек может
относиться

Выберите один или несколько ответов:
к малым городам 



 Навигация по тесту

Показать одну страницу

Закончить обзор

(c) 2009-2020 | Росдистант

к сельским поселениям

к поселкам

к средним городам

к поселкам городского типа 

Правильный ответ: к малым городам, к
поселкам городского типа

Закончить обзор

1 2 3 4 5

Позвонить нам

8-800-222-33-08
Написать нам
student@rosdistant.ru

Перейти на сайт
rosdistant.ru

https://edu.rosdistant.ru/mod/quiz/review.php?attempt=2603468
https://edu.rosdistant.ru/mod/quiz/view.php?id=40625
https://edu.rosdistant.ru/mod/quiz/view.php?id=40625
mailto:student@rosdistant.ru?subject=%D0%9E%D0%B1%D1%80%D0%B0%D1%89%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5%20%D1%81%20%D1%81%D0%B0%D0%B9%D1%82%D0%B0
http://rosdistant.ru/

